

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
DE CHAMAMENTO PÚBLICO - n.º  
001/2019**

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, torna público aos interessados, a ratificação, referente ao Chamamento Público n.º **001/2019**. A Apresentação das propostas tem novo prazo: 29/04/2019 a 14/06/2019; Sessão de abertura dos envelopes acontece no dia 17/06/2019; Preâmbulo: Onde lê-se:

Apresentação das propostas: De 29/04/2019 a 13/05/2019, na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social, localizada na Praça Dr. Pedro Ludovico Teixeira, nº 332, Bloco A, B, C e D – Centro – Goiânia-GO – CEP :74.0003-010.

Sessão de abertura dos envelopes: 15/05/2019 às 13h na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social - Praça Dr. Pedro Ludovico Teixeira, nº 332, Bloco A, B, C e D – Centro – Goiânia-GO.

Homologação e publicação: do resultado definitivo da fase de seleção: 10/06/2019, publicados na Imprensa Oficial do Estado de Goiás.

**Leia-se:**

Apresentação das propostas: De 29/04/2019 a 14/06/2019, na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social, localizada na Praça Dr. Pedro Ludovico Teixeira, nº 332, Bloco A, B, C e D – Centro – Goiânia-GO – CEP :74.0003-010.

Sessão de abertura dos envelopes: 17/06/2019 às 13h na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social - Praça Dr. Pedro Ludovico Teixeira, nº 332, Bloco A, B, C e D – Centro – Goiânia-GO.

Homologação e publicação: do resultado definitivo da fase de seleção: 17/07/2019, publicados na Imprensa Oficial do Estado de Goiás.

Onde lê-se: “ESCLARECIMENTO/  
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL  
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2019  
SECRETARIA” **Leia-se:**

“ESCLARECIMENTO/ IMPUGNAÇÃO DO  
EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº  
001/2019 SECRETARIA” Onde lê-se:  
**ENVELOPE 01: DOCUMENTOS DE  
HABILITAÇÃO:** Sub-item XIV “Declaração  
de funcionamento regular da Entidade, durante  
os últimos 05 anos, emitida no exercício de  
2017 por 03(três) autoridades locais (LDO, art.  
37, §2º)” **Leia-se:** “Declaração de

funcionamento regular da Entidade, durante os últimos 05 anos, emitida no exercício de 2019 por 03(três) autoridades locais (LDO, art. 29, §2º ).” Retirado o Sub-item **12.3.1** por estar em duplicidade. Item 14 Sub-item **14.7** letra b) onde lê-se: “(E)” **Leia-se:** “(D)” ; letra e) onde lê-se: “(E)” **Leia-se:** “(D)” ; sub-item **14.8** onde lê-se: “(E)” **Leia-se:** “(D)” ; sub-item **14.10 desconsidera-se a letra (E)”** Demais clausulas permanecem inalteradas. Ratificamos a data de apresentação dos envelopes propostas e documentação.

Goiânia, 29 de Março de 2019

**MARCOS FERREIRA CABRAL**  
Secretário